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Tabela de Frequências

Aceita participar?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 1284 100,0 100,0 100,0

Idade
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido 18 10 ,8 ,8 ,8

19 5 ,4 ,4 1,2

20 7 ,5 ,5 1,7

21 10 ,8 ,8 2,5

22 5 ,4 ,4 2,9

23 14 1,1 1,1 4,0

24 10 ,8 ,8 4,8

25 11 ,9 ,9 5,6

26 13 1,0 1,0 6,6

27 8 ,6 ,6 7,2

28 12 ,9 ,9 8,2

29 15 1,2 1,2 9,3

30 7 ,5 ,5 9,9

31 12 ,9 ,9 10,8

32 12 ,9 ,9 11,8

33 16 1,2 1,2 13,0

34 21 1,6 1,6 14,6

35 19 1,5 1,5 16,1

36 21 1,6 1,6 17,8

37 24 1,9 1,9 19,6

38 21 1,6 1,6 21,3

39 24 1,9 1,9 23,1

40 23 1,8 1,8 24,9

41 25 1,9 1,9 26,9

42 26 2,0 2,0 28,9

43 36 2,8 2,8 31,7

44 34 2,6 2,6 34,3

45 31 2,4 2,4 36,8

46 21 1,6 1,6 38,4

47 25 1,9 1,9 40,3

48 24 1,9 1,9 42,2

49 29 2,3 2,3 44,5

50 27 2,1 2,1 46,6

51 33 2,6 2,6 49,1

52 37 2,9 2,9 52,0

53 41 3,2 3,2 55,2

54 24 1,9 1,9 57,1

55 22 1,7 1,7 58,8

56 26 2,0 2,0 60,8

57 25 1,9 1,9 62,8

58 20 1,6 1,6 64,3

59 14 1,1 1,1 65,4

60 32 2,5 2,5 67,9

61 27 2,1 2,1 70,0

62 32 2,5 2,5 72,5

63 18 1,4 1,4 73,9

64 20 1,6 1,6 75,5

65 17 1,3 1,3 76,8

66 23 1,8 1,8 78,6

67 15 1,2 1,2 79,8

68 22 1,7 1,7 81,5

69 23 1,8 1,8 83,3

70 19 1,5 1,5 84,7

71 16 1,2 1,2 86,0

72 15 1,2 1,2 87,1

73 14 1,1 1,1 88,2

74 22 1,7 1,7 90,0

75 16 1,2 1,2 91,2

76 15 1,2 1,2 92,4

77 10 ,8 ,8 93,1

78 7 ,5 ,5 93,7

79 16 1,2 1,2 94,9

80 21 1,6 1,6 96,6

81 6 ,5 ,5 97,0

82 7 ,5 ,5 97,6

83 2 ,2 ,2 97,7

84 6 ,5 ,5 98,2

85 5 ,4 ,4 98,6

86 4 ,3 ,3 98,9

87 3 ,2 ,2 99,1

88 1 ,1 ,1 99,2

89 5 ,4 ,4 99,6

90 1 ,1 ,1 99,7

91 1 ,1 ,1 99,8

92 1 ,1 ,1 99,8

93 1 ,1 ,1 99,9

94 1 ,1 ,1 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

Sexo
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Feminino 590 46,0 46,0 46,0
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Masculino 694 54,0 54,0 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

P4_Escolaridade
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido <3ºciclo 244 19,0 19,0 19,0

3ºciclo 186 14,5 14,5 33,5

Secundário 350 27,3 27,3 60,7

Superior 504 39,3 39,3 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

Concelho
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Abrantes 3 ,2 ,2 ,2

Águeda 6 ,5 ,5 ,7

Alandroal 1 ,1 ,1 ,8

Albergaria-a-Velha 4 ,3 ,3 1,1

Albufeira 2 ,2 ,2 1,2

Alcanena 1 ,1 ,1 1,3

Alcobaça 8 ,6 ,6 1,9

Alcochete 5 ,4 ,4 2,3

Alenquer 5 ,4 ,4 2,7

Alfândega da Fé 1 ,1 ,1 2,8

Aljustrel 1 ,1 ,1 2,9

Almada 24 1,9 1,9 4,8

Almeida 2 ,2 ,2 4,9

Alpiarça 1 ,1 ,1 5,0

Alter do Chão 2 ,2 ,2 5,1

Amadora 24 1,9 1,9 7,0

Amarante 7 ,5 ,5 7,6

Amares 1 ,1 ,1 7,6

Anadia 5 ,4 ,4 8,0

Angra do Heroísmo 9 ,7 ,7 8,7

Ansião 1 ,1 ,1 8,8

Arcos de Valdevez 3 ,2 ,2 9,0

Armamar 2 ,2 ,2 9,2

Arouca 2 ,2 ,2 9,3

Arraiolos 1 ,1 ,1 9,4

Arruda dos Vinhos 5 ,4 ,4 9,8

Aveiro 15 1,2 1,2 11,0

Azambuja 1 ,1 ,1 11,1

Baião 4 ,3 ,3 11,4

Barcelos 16 1,2 1,2 12,6

Barreiro 13 1,0 1,0 13,6

Beja 4 ,3 ,3 13,9

Belmonte 2 ,2 ,2 14,1

Benavente 3 ,2 ,2 14,3

Bombarral 4 ,3 ,3 14,6

Borba 3 ,2 ,2 14,9

Braga 26 2,0 2,0 16,9

Bragança 6 ,5 ,5 17,4

Cabeceiras de Basto 1 ,1 ,1 17,4

Caldas da Rainha 6 ,5 ,5 17,9

Câmara de Lobos 4 ,3 ,3 18,2

Caminha 4 ,3 ,3 18,5

Campo Maior 1 ,1 ,1 18,6

Cantanhede 2 ,2 ,2 18,8

Carregal do Sal 1 ,1 ,1 18,8

Cartaxo 2 ,2 ,2 19,0

Cascais 33 2,6 2,6 21,6

Castanheira de Pera 1 ,1 ,1 21,7

Castelo Branco 12 ,9 ,9 22,6

Castelo de Paiva 2 ,2 ,2 22,7

Castro Daire 3 ,2 ,2 23,0

Castro Marim 1 ,1 ,1 23,1

Castro Verde 1 ,1 ,1 23,1

Celorico de Basto 1 ,1 ,1 23,2

Chamusca 2 ,2 ,2 23,4

Chaves 3 ,2 ,2 23,6

Cinfães 1 ,1 ,1 23,7

Coimbra 22 1,7 1,7 25,4

Coruche 2 ,2 ,2 25,5

Covilhã 9 ,7 ,7 26,2

Elvas 1 ,1 ,1 26,3

Entroncamento 4 ,3 ,3 26,6

Espinho 5 ,4 ,4 27,0

Esposende 7 ,5 ,5 27,6

Estarreja 7 ,5 ,5 28,1

Estremoz 2 ,2 ,2 28,3

Évora 4 ,3 ,3 28,6

Fafe 5 ,4 ,4 29,0

Faro 15 1,2 1,2 30,1

Felgueiras 4 ,3 ,3 30,5

Figueira da Foz 5 ,4 ,4 30,8

Figueiró dos Vinhos 1 ,1 ,1 30,9

Funchal 21 1,6 1,6 32,6

Fundão 4 ,3 ,3 32,9

Gavião 1 ,1 ,1 32,9

Gondomar 11 ,9 ,9 33,8

Gouveia 1 ,1 ,1 33,9

Guarda 8 ,6 ,6 34,5

Guimarães 25 1,9 1,9 36,4

Horta 3 ,2 ,2 36,7
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Idanha-a-Nova 4 ,3 ,3 37,0

Ílhavo 4 ,3 ,3 37,3

Lagoa (Algarve) 2 ,2 ,2 37,5

Lagos 3 ,2 ,2 37,7

Lajes das Flores 1 ,1 ,1 37,8

Lajes do Pico 1 ,1 ,1 37,9

Lamego 4 ,3 ,3 38,2

Leiria 24 1,9 1,9 40,0

Lisboa 91 7,1 7,1 47,1

Loulé 3 ,2 ,2 47,4

Loures 19 1,5 1,5 48,8

Lourinhã 3 ,2 ,2 49,1

Lousã 2 ,2 ,2 49,2

Lousada 5 ,4 ,4 49,6

Macedo de Cavaleiros 2 ,2 ,2 49,8

Machico 1 ,1 ,1 49,8

Mafra 8 ,6 ,6 50,5

Maia 14 1,1 1,1 51,6

Mangualde 2 ,2 ,2 51,7

Marco de Canaveses 2 ,2 ,2 51,9

Marinha Grande 5 ,4 ,4 52,3

Matosinhos 21 1,6 1,6 53,9

Mealhada 2 ,2 ,2 54,0

Mira 2 ,2 ,2 54,2

Miranda do Corvo 2 ,2 ,2 54,4

Miranda do Douro 1 ,1 ,1 54,4

Mirandela 2 ,2 ,2 54,6

Mogadouro 2 ,2 ,2 54,8

Moita 5 ,4 ,4 55,1

Monção 1 ,1 ,1 55,2

Monchique 1 ,1 ,1 55,3

Mondim de Basto 1 ,1 ,1 55,4

Montemor-o-Velho 4 ,3 ,3 55,7

Montijo 13 1,0 1,0 56,7

Mortágua 2 ,2 ,2 56,9

Murtosa 2 ,2 ,2 57,0

Nazaré 2 ,2 ,2 57,2

Nelas 3 ,2 ,2 57,4

Nisa 2 ,2 ,2 57,6

Odemira 1 ,1 ,1 57,6

Odivelas 17 1,3 1,3 59,0

Oeiras 28 2,2 2,2 61,1

Oleiros 2 ,2 ,2 61,3

Olhão 5 ,4 ,4 61,7

Oliveira de Azeméis 6 ,5 ,5 62,1

Oliveira de Frades 2 ,2 ,2 62,3

Oliveira do Bairro 1 ,1 ,1 62,4

Oliveira do Hospital 1 ,1 ,1 62,5

Ourém 5 ,4 ,4 62,9

Ovar 5 ,4 ,4 63,2

Paços de Ferreira 4 ,3 ,3 63,6

Palmela 5 ,4 ,4 63,9

Paredes 8 ,6 ,6 64,6

Penacova 1 ,1 ,1 64,6

Penafiel 9 ,7 ,7 65,3

Penamacor 1 ,1 ,1 65,4

Penela 1 ,1 ,1 65,5

Peniche 3 ,2 ,2 65,7

Peso da Régua 1 ,1 ,1 65,8

Pombal 6 ,5 ,5 66,3

Ponta Delgada 7 ,5 ,5 66,8

Ponte da Barca 2 ,2 ,2 67,0

Ponte de Lima 4 ,3 ,3 67,3

Ponte de Sor 1 ,1 ,1 67,4

Portalegre 4 ,3 ,3 67,7

Portimão 9 ,7 ,7 68,4

Porto 39 3,0 3,0 71,4

Porto de Mós 3 ,2 ,2 71,7

Póvoa de Lanhoso 1 ,1 ,1 71,7

Póvoa de Varzim 3 ,2 ,2 72,0

Praia da Vitória 1 ,1 ,1 72,0

Proença-a-Nova 1 ,1 ,1 72,1

Reguengos de Monsaraz 1 ,1 ,1 72,2

Ribeira Brava 1 ,1 ,1 72,3

Ribeira Grande 2 ,2 ,2 72,4

Rio Maior 2 ,2 ,2 72,6

Sabrosa 1 ,1 ,1 72,7

Sabugal 3 ,2 ,2 72,9

Salvaterra de Magos 2 ,2 ,2 73,1

Santa Comba Dão 1 ,1 ,1 73,1

Santa Cruz 6 ,5 ,5 73,6

Santa Cruz da Graciosa 1 ,1 ,1 73,7

Santa Maria da Feira 14 1,1 1,1 74,8

Santa Marta de Penaguião 1 ,1 ,1 74,8

Santarém 10 ,8 ,8 75,6

Santiago do Cacém 3 ,2 ,2 75,9

Santo Tirso 8 ,6 ,6 76,5

São Brás de Alportel 1 ,1 ,1 76,6

São João da Madeira 2 ,2 ,2 76,7

São Vicente 1 ,1 ,1 76,8

Sátão 1 ,1 ,1 76,9

Seixal 24 1,9 1,9 78,7

Sernancelhe 2 ,2 ,2 78,9

Serpa 3 ,2 ,2 79,1

Sertã 5 ,4 ,4 79,5

Sesimbra 13 1,0 1,0 80,5

Setúbal 23 1,8 1,8 82,3

Sever do Vouga 1 ,1 ,1 82,4

Silves 3 ,2 ,2 82,6
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Sines 2 ,2 ,2 82,8

Sintra 53 4,1 4,1 86,9

Sobral de Monte Agraço 1 ,1 ,1 87,0

Soure 2 ,2 ,2 87,1

Tavira 1 ,1 ,1 87,2

Terras de Bouro 2 ,2 ,2 87,4

Tomar 3 ,2 ,2 87,6

Tondela 4 ,3 ,3 87,9

Torre de Moncorvo 3 ,2 ,2 88,2

Torres Novas 2 ,2 ,2 88,3

Trancoso 1 ,1 ,1 88,4

Trofa 4 ,3 ,3 88,7

Vagos 2 ,2 ,2 88,9

Vale de Cambra 6 ,5 ,5 89,3

Valença 4 ,3 ,3 89,6

Valongo 8 ,6 ,6 90,3

Valpaços 1 ,1 ,1 90,3

Vendas Novas 1 ,1 ,1 90,4

Viana do Alentejo 1 ,1 ,1 90,5

Viana do Castelo 14 1,1 1,1 91,6

Vieira do Minho 1 ,1 ,1 91,7

Vila do Conde 11 ,9 ,9 92,5

Vila do Porto 1 ,1 ,1 92,6

Vila Flor 1 ,1 ,1 92,7

Vila Franca de Xira 14 1,1 1,1 93,8

Vila Franca do Campo 2 ,2 ,2 93,9

Vila Nova de Famalicão 16 1,2 1,2 95,2

Vila Nova de Foz Côa 1 ,1 ,1 95,2

Vila Nova de Gaia 17 1,3 1,3 96,6

Vila Nova de Poiares 2 ,2 ,2 96,7

Vila Pouca de Aguiar 1 ,1 ,1 96,8

Vila Real 14 1,1 1,1 97,9

Vila Real de Santo António 1 ,1 ,1 98,0

Vila Velha de Ródão 1 ,1 ,1 98,1

Vila Verde 6 ,5 ,5 98,5

Viseu 18 1,4 1,4 99,9

Vouzela 1 ,1 ,1 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

NUTSII
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido Norte 407 31,7 31,7 31,7

Centro 290 22,6 22,6 54,3

AML 412 32,1 32,1 86,4

Alentejo 66 5,1 5,1 91,5

Algarve 47 3,7 3,7 95,2

RAM 34 2,6 2,6 97,8

RAA 28 2,2 2,2 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

P6
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido 1 1242 96,7 96,7 96,7

2 42 3,3 3,3 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

P6_Qual
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1242 96,7 96,7 96,7

Almada 2 ,2 ,2 96,9

Beja 1 ,1 ,1 97,0

Braga 1 ,1 ,1 97,0

Cadaval 1 ,1 ,1 97,1

Câmara de Lobos 1 ,1 ,1 97,2

Cartaxo 1 ,1 ,1 97,3

Cascais 1 ,1 ,1 97,4

Castelo Branco 2 ,2 ,2 97,5

Estremoz 2 ,2 ,2 97,7

Évora 2 ,2 ,2 97,8

Funchal 1 ,1 ,1 97,9

Fundão 1 ,1 ,1 98,0

Lisboa 1 ,1 ,1 98,1

Loulé 1 ,1 ,1 98,1

Loures 1 ,1 ,1 98,2

Matosinhos 1 ,1 ,1 98,3

Miranda do Corvo 1 ,1 ,1 98,4

Montijo 1 ,1 ,1 98,4

Murça 1 ,1 ,1 98,5

Odivelas 1 ,1 ,1 98,6

Oeiras 1 ,1 ,1 98,7

Olhão 1 ,1 ,1 98,8

Ourém 1 ,1 ,1 98,8

Ovar 1 ,1 ,1 98,9

Paços de Ferreira 1 ,1 ,1 99,0

Peniche 1 ,1 ,1 99,1

Ponta Delgada 1 ,1 ,1 99,1

Porto 1 ,1 ,1 99,2

Rio Maior 1 ,1 ,1 99,3

São Pedro do Sul 1 ,1 ,1 99,4

Seixal 2 ,2 ,2 99,5
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Sesimbra 1 ,1 ,1 99,6

Silves 1 ,1 ,1 99,7

Sintra 1 ,1 ,1 99,8

Tábua 1 ,1 ,1 99,8

Terras de Bouro 1 ,1 ,1 99,9

Trofa 1 ,1 ,1 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

NUTSII_VOTO
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Norte 407 31,7 31,7 31,7

Centro 291 22,7 22,7 54,4

AML 405 31,5 31,5 85,9

Alentejo 70 5,5 5,5 91,4

Algarve 47 3,7 3,7 95,0

RAM 35 2,7 2,7 97,7

RAA 29 2,3 2,3 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

Das seguintes frases que lhe vou dizer, qual é aquela que melhor se aplica ao seu caso em relação
às próximas eleições legislativas (para a Assembleia da República) marcadas para dia 10 de março?

(LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa
Válido De certeza que não vai votar 31 2,4 2,4 2,4

Não tenciona ir votar 17 1,3 1,3 3,7

Não sabe se vai votar 49 3,8 3,8 7,6

Em prnicípio vai votar 134 10,4 10,4 18,0

De certeza que vai votar 1053 82,0 82,0 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

Se as eleições fossem hoje em que partido votaria? (NÃO LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 356 27,7 28,8 28,8

B.E. 35 2,7 2,8 31,6

CDU 19 1,5 1,5 33,2

CH 178 13,9 14,4 47,6

IL 50 3,9 4,0 51,6

L 27 2,1 2,2 53,8

PAN 13 1,0 1,1 54,9

PS 281 21,9 22,7 77,6

B/N 36 2,8 2,9 80,5

Ns 211 16,4 17,1 97,6

Nr 30 2,3 2,4 100,0

Total 1236 96,3 100,0  

Omisso Sistema 48 3,7    

Total 1284 100,0    

P8_Qual
  Frequência Porcentagem

Omisso Sistema 1284 100,0

Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar, pode
dizer-nos em que partido se sentiria mais inclinado a votar? (NÃO LER OPÇÕES)

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 44 3,4 17,9 17,9

B.E. 9 ,7 3,7 21,5

CDU 4 ,3 1,6 23,2

CH 17 1,3 6,9 30,1

IL 15 1,2 6,1 36,2

L 7 ,5 2,8 39,0

PAN 7 ,5 2,8 41,9

PS 41 3,2 16,7 58,5

MPT.A 1 ,1 ,4 58,9

RIR 1 ,1 ,4 59,3

VP 1 ,1 ,4 59,8

B/N 7 ,5 2,8 62,6

Ns 89 6,9 36,2 98,8

Nr 3 ,2 1,2 100,0

Total 246 19,2 100,0  

Omisso Sistema 1038 80,8    

Total 1284 100,0    

P9_Qual
  Frequência Porcentagem

Omisso Sistema 1284 100,0

Entre que partidos está indeciso? (NÃO LER OPÇÕES; PODE INDICAR TODOS OS QUE QUISER)

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

Válido   1200 93,5 93,5 93,5

98 40 3,1 3,1 96,6
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem
acumulativa

99 1 ,1 ,1 96,7

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM) 1 ,1 ,1 96,7

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); B.E. (Bloco de Esquerda) 1 ,1 ,1 96,8

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); B.E. (Bloco de Esquerda); CDU (Partido Comunista, PCP / Verdes); IL (Iniciativa Liberal); L (Livre); PAN (Pessoas-Animais-
Natureza); PS (Partido Socialista)

1 ,1 ,1 96,9

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); CHEGA 2 ,2 ,2 97,0

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); CHEGA; IL (Iniciativa Liberal); L (Livre) 1 ,1 ,1 97,1

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); IL (Iniciativa Liberal) 5 ,4 ,4 97,5

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); L (Livre) 1 ,1 ,1 97,6

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); PAN (Pessoas-Animais-Natureza) 1 ,1 ,1 97,7

AD (Aliança Democrática, PSD, CDS, PPM); PS (Partido Socialista) 14 1,1 1,1 98,8

B.E. (Bloco de Esquerda); CDU (Partido Comunista, PCP / Verdes) 1 ,1 ,1 98,8

B.E. (Bloco de Esquerda); L (Livre) 1 ,1 ,1 98,9

B.E. (Bloco de Esquerda); PS (Partido Socialista) 1 ,1 ,1 99,0

CDU (Partido Comunista, PCP / Verdes); CHEGA 1 ,1 ,1 99,1

CHEGA 1 ,1 ,1 99,1

IL (Iniciativa Liberal) 1 ,1 ,1 99,2

IL (Iniciativa Liberal); L (Livre) 1 ,1 ,1 99,3

L (Livre) 1 ,1 ,1 99,4

L (Livre); PAN (Pessoas-Animais-Natureza) 1 ,1 ,1 99,5

L (Livre); PS (Partido Socialista) 2 ,2 ,2 99,6

Outro partido 1 ,1 ,1 99,7

PS (Partido Socialista) 3 ,2 ,2 99,9

PS (Partido Socialista); Outro partido 1 ,1 ,1 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

P10_Qual
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1281 99,8 99,8 99,8

Direita 1 ,1 ,1 99,8

não sabe 1 ,1 ,1 99,9

Ps 1 ,1 ,1 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

Probabilidade AD
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 391 30,5 31,5 31,5

Pouco provável 297 23,1 23,9 55,4

Provável 235 18,3 18,9 74,4

Muito provável 318 24,8 25,6 100,0

Total 1241 96,7 100,0  

Omisso Sistema 43 3,3    

Total 1284 100,0    

Probabilidade BE
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 762 59,3 61,4 61,4

Pouco provável 293 22,8 23,6 85,0

Provável 138 10,7 11,1 96,1

Muito provável 48 3,7 3,9 100,0

Total 1241 96,7 100,0  

Omisso Sistema 43 3,3    

Total 1284 100,0    

Probabilidade CDU
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 893 69,5 72,0 72,0

Pouco provável 241 18,8 19,4 91,4

Provável 78 6,1 6,3 97,7

Muito provável 29 2,3 2,3 100,0

Total 1241 96,7 100,0  

Omisso Sistema 43 3,3    

Total 1284 100,0    

Probabilidade CH
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 814 63,4 65,6 65,6

Pouco provável 140 10,9 11,3 76,9

Provável 138 10,7 11,1 88,0

Muito provável 149 11,6 12,0 100,0

Total 1241 96,7 100,0  

Omisso Sistema 43 3,3    

Total 1284 100,0    

Probabilidade IL
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 622 48,4 50,1 50,1

Pouco provável 351 27,3 28,3 78,4

Provável 200 15,6 16,1 94,5

Muito provável 68 5,3 5,5 100,0

Total 1241 96,7 100,0  

Omisso Sistema 43 3,3    
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  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Total 1284 100,0    

Probabilidade L
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 762 59,3 61,4 61,4

Pouco provável 311 24,2 25,1 86,5

Provável 133 10,4 10,7 97,2

Muito provável 35 2,7 2,8 100,0

Total 1241 96,7 100,0  

Omisso Sistema 43 3,3    

Total 1284 100,0    

Probabilidade PAN
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 782 60,9 63,0 63,0

Pouco provável 276 21,5 22,2 85,3

Provável 157 12,2 12,7 97,9

Muito provável 26 2,0 2,1 100,0

Total 1241 96,7 100,0  

Omisso Sistema 43 3,3    

Total 1284 100,0    

Probabilidade PS
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nada provável 539 42,0 43,4 43,4

Pouco provável 236 18,4 19,0 62,4

Provável 240 18,7 19,3 81,8

Muito provável 226 17,6 18,2 100,0

Total 1241 96,7 100,0  

Omisso Sistema 43 3,3    

Total 1284 100,0    

Independentemente das suas preferências partidárias, entre Luís Montenegro e Pedro Nuno
Santos quem seria melhor Primeiro-ministro?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Luís Montenegro 603 47,0 47,0 47,0

Pedro Nuno Santos 439 34,2 34,2 81,2

Nenhum 4 ,3 ,3 81,5

Ns/Nr 238 18,5 18,5 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

Viu ou acompanhou (na TV ou nas redes sociais) algum dos debates entre líderes
partidários?

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Sim 983 76,6 76,6 76,6

Não 301 23,4 23,4 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

Quantos?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Nenhum 301 23,4 23,4 23,4

1 ou 2 257 20,0 20,0 43,5

menos de metade 258 20,1 20,1 63,6

cerca de metade 159 12,4 12,4 75,9

mais de metade 67 5,2 5,2 81,2

quase todos 174 13,6 13,6 94,7

todos 68 5,3 5,3 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

Viu o debate de segunda-feira entre Luís Montenegro e Pedro Nuno Santos? Em sua opinião, quem é que ganhou
o debate? (NÃO LER OPÇÕES)

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Não viu 118 9,2 16,0 16,0

Luís Montenegro 202 15,7 27,4 43,4

Pedro Nuno Santos 241 18,8 32,7 76,1

Empate (resposta espontânea) 93 7,2 12,6 88,7

Nenhum/Perderam os 2 (resposta espontânea) 38 3,0 5,2 93,9

Ns 43 3,3 5,8 99,7

Nr 2 ,2 ,3 100,0

Total 737 57,4 100,0  

Omisso Sistema 547 42,6    

Total 1284 100,0    

Independentemente das suas preferências, qual é que acha que vai ser o partido mais
votado nas próximas eleições legislativas? (NÃO LER OPÇÕES)

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido AD 541 42,1 42,2 42,2

B.E. 1 ,1 ,1 42,3



08/03/24, 10:46 frequencias antes de ponderacao.htm

file:///C:/Users/Asus/Desktop/depósitos/2024016 UCP-CESOP Segunda Sondagem fev 2024 CESOP/frequencias_antes_de_ponderacao.htm 8/8

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

CH 44 3,4 3,4 45,7

PAN 1 ,1 ,1 45,8

PS 488 38,0 38,1 83,9

Outro 2 ,2 ,2 84,0

Ns 202 15,7 15,8 99,8

Nr 3 ,2 ,2 100,0

Total 1282 99,8 100,0  

Omisso Sistema 2 ,2    

Total 1284 100,0    

P16_Qual
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1280 99,7 99,7 99,7

abstenção 1 ,1 ,1 99,8

O que está agora 1 ,1 ,1 99,8

PS 2 ,2 ,2 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

Em relação às últimas eleições legislativas (para a Assembleia da República), que foram em janeiro de 2022,
pode dizer-me se: (LER OPÇÕES)

  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido Votou 1096 85,4 85,4 85,4

Não votou porque não estava recenseado 18 1,4 1,4 86,8

Não votou porque não pôde 87 6,8 6,8 93,5

Não votou porque não quis 71 5,5 5,5 99,1

Ns 11 ,9 ,9 99,9

Nr 1 ,1 ,1 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

Em que partido votou? (NÃO LER OPÇÕES)
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido B.E. 36 2,8 3,3 3,3

CDS-PP 17 1,3 1,6 4,8

CDU 28 2,2 2,6 7,4

CH 76 5,9 6,9 14,3

IL 64 5,0 5,8 20,2

L 14 1,1 1,3 21,4

PAN 18 1,4 1,6 23,1

PS 418 32,6 38,1 61,2

PSD 332 25,9 30,3 91,5

Outro 3 ,2 ,3 91,8

B/N 20 1,6 1,8 93,6

Ns/Não se lembra 45 3,5 4,1 97,7

Nr 25 1,9 2,3 100,0

Total 1096 85,4 100,0  

Omisso Sistema 188 14,6    

Total 1284 100,0    

100-139 17.1 Qual?
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido   1279 99,6 99,6 99,6

Direita 1 ,1 ,1 99,7

JPP 1 ,1 ,1 99,8

Não se aplica 1 ,1 ,1 99,8

PSD 1 ,1 ,1 99,9

Volt 1 ,1 ,1 100,0

Total 1284 100,0 100,0  

Rendimento mensal
  Frequência Porcentagem Porcentagem válida Porcentagem acumulativa

Válido sem rendimento 12 ,9 ,9 ,9

<=500 68 5,3 5,3 6,2

501-1000 238 18,5 18,5 24,8

1001-2500 509 39,6 39,6 64,4

2501-3500 200 15,6 15,6 80,0

3501-5000 95 7,4 7,4 87,4

>5000 41 3,2 3,2 90,6

98 53 4,1 4,1 94,7

99 68 5,3 5,3 100,0

Total 1284 100,0 100,0  


